

德州开展住宿场所卫生专项整治

宾馆卫生有问题可电话举报

本报5月5日讯(记者 贺莹莹) 近日,记者从德州市卫生健康委员会召开的新闻发布会上获悉,全市组织开展住宿场所卫生专项整治行动,进一步提升全市住宿业卫生管理水平。市民发现问题和隐患,可拨打举报电话2103055,执法人员将及时受理,依法处理市民反映的问题。

整治行动的内容包括:完善住宿场所卫生管理制度及客房服务操作规程、公共用品用具清洗消毒保洁工作流程等并严格落实、执行。加强卫生管理档案的建设和管理。设立卫生管理部门或者配备卫生管理人员,明确其卫生管理具体职责。落实卫生管理部门和卫生管理人员职责。按要求配置公共用品用具专用清洗消毒保洁相关设施设备和客房卫生清洁工具。加强从业人员培训考核。完善公共场所内部管理,开展自查自纠自改,强化卫生管理职责落实和内部操作过程检查。

据介绍,德州市卫生计生综合监督执法局组织和指导辖区经营单位开展自查自纠,强化公共场所卫生管

理主体责任的落实,并通过监督检查,帮助发现问题和隐患,依法查处违法违规行为,促进问题整改落实。

同时,执法人员强化监督执法结果运用,严格落实卫生信誉度等级动态管理机制和卫生信誉度等级公示要求。

按照国家随机监督抽查任务要求,开展住宿场所床上用品、毛巾、茶具等卫生检测,将抽查结果信息和行政处罚信息通过网站依法向社会公开。

此外,加强信息通报和公示,健全卫生监督执法信息通报机制,将卫生监督检查结果及时通报有关部门,促进将公共场所落实卫生管理制度情况纳入相关行业考核评价内容。通过电视、电台、报纸、网站、手机等媒体及时发布监督执法信息,依法公示相关信息,培育社会共治良好氛围。

推进信用监管,配合市场监管部门将住宿场所卫生监督执法信息推送到“国家企业信用信息公示系统”,建立“黑名单”制度,对公共场所卫生管理严重违法失信行为进行曝光,实施联合惩戒。

德州陵城江山实验学校

荣获“2019中国民办教育百佳学校”

本报5月5日讯(记者 刘潇) 4月27日—28日,由中国管理科学研究院指导,中国管理科学研究院教育科学研究所和咨询部主办的,以“全球视野下的中国民办教育新路径”为主题的第二届中国民办教育领袖峰会

在北京会议中心隆重召开。

在峰会期间举行的颁奖盛典上,德州陵城区江山学校荣获“2019中国民办教育百佳学校”,校长王友林荣获“2019中国民办教育行业十大领军人物”。

据了解,本届峰会邀请多位领导和专家学者就当前民办教育政策、现状及发展趋势等热点、难点问题进行交流,通过主题报告、专题分享、专场推介、媒体采访等方式,会议内容精彩纷呈。

德州供电公司

实现市县两级督察组一体化调度

本报5月5日讯(记者 王金刚 通讯员 王衍 于凯) 近日,山东德州夏津县供电公司督察组王建军、刘海青以“四不两直”的方式,对市公司10千伏王舍线解庄分支线检修现场进行突击检查。山东德州供电公司打破原有督察范围界限,整合市县公司

11支督察组,实现市县两级督察组一体化调度,全力确保春检现场安全可控在控。

该公司每周综合考虑市县春检现场数量、风险等级以及可调配督察人员数,创新制定市县督察人员现场安全督察承载力分析表。综合考虑现场安全督察承

载力和地理位置等因素,实施市县、县县之间的交叉互查,将市县两级安全督察组由“自转”变为“公转”,有效扩大现场到位覆盖面,实现了高风险作业现场、小临散抢、营销、信通和配农网建设等所有类型作业现场督察的全覆盖。

10家企业入选国家科技型中小企业库

本报5月5日讯(记者 刘潇) 5月5日,记者从市科技局获悉,日前山东省科技厅公布了2019年第一批拟入库科技型中小企业名单,德州奥深节能环保技术有限公司、山东科贝尔非织造材料科技有限公司、天鼎丰

聚丙烯材料技术有限公司、山东旭光得瑞新材料股份有限公司等10家企业成功入选。目前,2018年入库的8家企业已经全部重新评价,并新增2家,另有5家企业正在申报当中。

据悉,科技型中小企业成

长性好、科技含量高、发展潜力大,正逐步成为高新技术的生力军。近年来,全市结合科技型中小企业特点,积极引导企业增强科技创新活力,进一步推进科技型中小企业向高质量发展。

最好的诗是人生和情怀

专访诗人 刘洪涛

本报记者 刘潇

刘洪涛,山东禹城人,生于上世纪六十年代,童年困苦但快乐,有父母兄妹关爱,七十年代读小学、初中,八十年代高中时期散懒,考上了中专,从事金融行业至今……品读刘洪涛的小传是一种享受,翻阅其朋友圈亦然。清新脱俗的诗词,如幽谷流音,不绝于耳。

严格说,刘洪涛并不善谈,虽然对于我们的提问,他总是稍作思考才缓缓作答,但是,话语间的笑容能捕捉到他自信豁达的一面。话题从他的成长历程开始切入,“父母喜欢读书,我也喜欢读书,读书多了就会写诗了”,刘洪涛对自己新诗集的出版,并未侃侃而谈。

残晖茫然,我依然在想你,尽管路漫长,荻花满天,你依然不知……这是刘洪涛诗集《尘埃与云朵间》的一句诗,细细品读,其文风大胆、直率、柔情、洒脱。“这本诗集虽与流行相异,却与书本暗合,在文雅、唯美的修辞中内

心的激情穿越而过,有时甚为动人。”德州学院教授张宝泉作出如此评价。

爱读书,涉猎广泛,喜欢在朋友面前谈古论今,虽有想法千千万,但皆为流水,唯爱小诗乱涂,乐此不疲,不求桂冠,只图抒吾情表吾意,自娱自乐而已,若能略谙读者,幸哉。刘洪涛称他对自己也是有一种认知,但并不会评价自己的作品,“让一个诗人解读自己的作品是困难的,犹如让一只蜜蜂解读它的蜂蜜。”刘洪涛这样说。

“先人创造的古诗文化是迄今为止最具活力的、历史最悠久的诗词文明,我们现在仍然沐浴着它的光辉,享受着它的智慧。”刘洪涛最喜欢的是《诗经》,他告诉记者,里面的每个诗句、每段篇章,都令他心驰神往,他喜欢读屈原,阅离骚,谈秦文汉赋,谈唐诗宋词,谈历史人物,他把写诗当成一种业余爱好,亦或是毕生追求。

书海书山除了精读、深

解、多读、远涉,不会有别的办法。这些年来,与读书相较,刘洪涛一直偏爱写诗,古诗、现代诗统统包揽。至今,他的床头依然习惯性地放着纸笔,只要有灵感,就会随手记下来,“说不定,第二天兴致来了,就能写出一首好的作品”。刘洪涛说,最好的诗是人生和情怀,写诗是情感的抒发,如果能将内心情感通过一首好作品表达出来,那么对作者来说也是一种极大的愉悦。

“时代在不断变化,对于诗歌来说,就好像一个时代有一个时代的浪潮,有时高些,有时低些。”刘洪涛称,想写一首好诗,生活中还是要多读经典、多读诗,同时保持着关于同时代诗人的思考,他认为,在某种意义上讲,诗人同样需要直面“同时代人”命题的诘问。

三十几年的峥嵘岁月,刘洪涛已经作诗1000余首。他告诉记者,诗包含的是在不同阅历的不同的心境,



诗人 刘洪涛

“心”是长流不断的水,“境”是生生不息的土。心境豁达的人,可以坦然面对人生的酸甜苦辣,因此,对于挫折,

刘洪涛表现的别有一番心境,他说,挫折如同黑夜抵达的时候,在其后面黎明就要来临。